

Eli Lilly расширяет производство инсулиновых картриджей

Автор: Administrator
22.03.2013 12:57 -

Американская фармацевтическая компания Eli Lilly объявила о строительстве предприятия по производству инсулиновых картриджей в Индианаполисе, сообщает PharmPro. На эти цели планируется инвестировать 140 млн долл. США.

Строительство начнется уже в 2012 г. и завершится в марте 2014 г. На период строительства будут привлечены 250 сотрудников. После выхода предприятия на полную мощность в 2015 г. в его штате будет более 100 высококвалифицированных научных и технических сотрудников.

По прогнозам экспертов в области здравоохранения, в т.ч. Центров по контролю и предупреждению заболеваний, к 2050 г. сахарный диабет будет у каждого третьего взрослого американца.

По данным Международной диабетической федерации, в 2011 г. в мире насчитывалось 336 млн диабетиков.